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ACESSO ACESSO
PEDONAL VIATURAS

QUADRO DE AREAS:

Area total do lote
Area de implantaggo

Area bruta de construgao - PISO 0
Area bruta de construgao - PISO 1
Area total de construggo

Area til de construgao

Area habitavel de construgéo

Area de impermeabilizagdo
Consideram-se as seguintes COTAS:

> a cota 94.00 como cota de soleira + 0.00
> a cota 100.85 como cércea

ESCALA
1/100

a=716,10 m?
a=153,00 m?

a=153,00 m?
a= 87,50 m?
a = 240,50 m?
a=176,92 m?
a=115,00 m?

a=2365,00 m?

TECNICO RESP.



